

21 ದಿನಗಳವರೆಗೆ ದಿನಕ್ಕೆ ಕನಿಷ್ಠ 1 ಗಂಟೆ ಇಸ್ರೇಲ್‌ಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿರುವ 1 ಮಿಲಿಯನ್ ಗಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚು ಭಕ್ತರನ್ನು ಸೇರಿ (ಮೇ 7-28) ಯೆರುಶಲಾಯಿಮ್ ಮತ್ತು ಇಸ್ರೇಲ್‌ಗಾಗಿ ದೇವರ ಮೋಕ್ಷದ ಭರವಸೆಗಳು ಮತ್ತು ಯೋಜನೆಗಳ ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕಾಗಿ. ಕೆಲವರು ಏಕಾಂಗಿಯಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಇತರರು ಇಬ್ಬರು ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿನವರೊಂದಿಗೆ (ಮತ್ತಾ. 18:20)—ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಅಥವಾ ವ್ಯಕ್ತಿಗತವಾಗಿ—ಅವರ ಮನೆ, ಕಛೇರಿ, ಡಾರ್ಮ್, ಅಥವಾ ಅವರ ಚರ್ಚ್, ಇತ್ಯಾದಿಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಲೌ ಎಂಗಲ್, ಜೇಸನ್ ಹಬಾರ್ಡ್, ಮೈಕ್ ಬಿಕಲ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಸಾವಿರ ಸಚಿವಾಲಯಗಳ ಸಹಯೋಗವನ್ನು ಸಜ್ಜುಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ 1 ಮಿಲಿಯನ್ ವಿಶ್ವಾಸಿಗಳು ಜಾಗತಿಕ ಗಂಭೀರ ಅಸೆಂಬ್ಲಿಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು (ಮೇ 7-28) ವಿವಿಧ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಉಪವಾಸ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಲು ಇಸ್ರೇಲ್‌ಗಾಗಿ ಭಗವಂತನ ಉದ್ದೇಶಗಳು ಮತ್ತು ಅವನ ವಾಗ್ದಾನದ ಪ್ರಕಾರ ಇಸ್ರೇಲ್‌ಗಾಗಿ 100 ಮಿಲಿಯನ್ ಮಧ್ಯಸ್ಥಗಾರರನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಲು ಕೇಳಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಯೆಶಾಯ 62:6 ರಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಭೌಮತ್ವದಿಂದ "ಹೊಂದಿಸಲು," "ನೇಮಕ" ಅಥವಾ "ಗುರುತು" ಮಧ್ಯಸ್ಥಗಾರರನ್ನು ಅವರ ವಾಗ್ದಾನಗಳನ್ನು ಕರ್ತನಿಗೆ ನೆನಪಿಸುತ್ತದೆ.

6 ಓ ಯೆರುಶಲಾಯಿಮ್, ನಿನ್ನ ಗೋಡೆಗಳ ಮೇಲೆ ನಾನು ಕಾವಲುಗಾರರನ್ನು ನೇಮಿಸಿದ್ದೇನೆ; ಎಲ್ಲಾ ದಿನ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ರಾತ್ರಿ ಅವರು ಎಂದಿಗೂ ಮೌನವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ನೀವು [ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆದಾರರು] ಯೆಹೋವನನ್ನು ಜ್ಞಾಪಕಮಾಡುವವರೆಗೆ, ನಿಮಗಾಗಿ ವಿಶ್ರಾಂತಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಡಿ; 7 ಮತ್ತು ಅವನು ಯೆರೂಸಲೇಮನ್ನು ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ [ಯೇಸುವಿನ ಹಿಂದಿರುಗುವಾಗ] ಸ್ತುತಿಯಾಗುವವರೆಗೂ ಅವನಿಗೆ ವಿಶ್ರಾಂತಿ ನೀಡಬೇಡ. (ಯೆಶಾ. 62:6-7, NAS)

ಮಾರ್ಚ್ 7 ರಂದು ಈ ಉಪವಾಸವನ್ನು ಘೋಷಿಸಿದ ಮೊದಲ 3 ವಾರಗಳಲ್ಲಿ, 1 ಮಿಲಿಯನ್‌ಗಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನರು ವಿವಿಧ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಸಿದ್ಧರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಮೇ 7 ರ ಹೊತ್ತಿಗೆ, 1 ಮಿಲಿಯನ್ ಗಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನರು ಈ 21 ದಿನಗಳ ಉಪವಾಸದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗುತ್ತಾರೆ (ಕೆಲವರು ನೀರಿನ ಮೇಲೆ ಉಪವಾಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ, ಕೆಲವರು ತರಕಾರಿಗಳು, ಅಥವಾ ರಸಗಳು, ಅಥವಾ ಒಂದು ದಿನ ಒಂದು ಊಟ, ಅಥವಾ ಕೇವಲ "ಉಪವಾಸ ಮಾಧ್ಯಮ") ಅವರ ವೈಭವದ ಬಿಡುಗಡೆಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ (ಆದಿ. 33:18).

IHOPKC ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಕೊಠಡಿಯು ಇಸ್ರೇಲ್‌ಗಾಗಿ 3 ವಾರಗಳವರೆಗೆ (ಮೇ 7-28) 24/7 ತಡೆರಹಿತವಾಗಿ ಆರಾಧಿಸಲು ಮತ್ತು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಲು ಬದ್ಧವಾಗಿದೆ. IHOPKC ಯಲ್ಲಿ 300 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಪೂರ್ಣ ಸಮಯದ ಸಚಿವಾಲಯದ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ನಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಕೋಣೆಯಲ್ಲಿರಲು ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಬದ್ಧರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಲ್ಲಾ 21 ದಿನಗಳವರೆಗೆ ದಿನಕ್ಕೆ 6-12 ಗಂಟೆಗಳು. ಅವರ ಅನೇಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳನ್ನು ಬದಿಗಿಟ್ಟು ಅವರ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಗಾಗಿ ನಾನು ಕೃತಜ್ಞನಾಗಿದ್ದೇನೆ ಇದನ್ನು ಮಾಡಲು! IHOPKC ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಕೊಠಡಿಯು ಇದರಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿರುವ ಅನೇಕ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ. ನಿಮ್ಮದು ಹೇಗೆ ಎಂಬುದರ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಚರ್ಚ್ ಅಥವಾ ಸಚಿವಾಲಯವು ಕೇಂದ್ರ ಆಗಿರಬಹುದು ನೋಡಿ [Isaiah62Fast.com](https://rb.gy/8orcjp) ಅಥವಾ ಯೆಶಾಯ 62 Isaiah 62 Fast Facebook page (<https://rb.gy/8orcjp>).

Isaiah62Fast.com ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಚರ್ಚುಗಳು, ಸಚಿವಾಲಯಗಳು, ಬೈಬಲ್ ಅಧ್ಯಯನಗಳು, ಯುವ ಗುಂಪುಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸುತ್ತದೆ. 21 ದಿನಗಳವರೆಗೆ (ಮೇ 7-28) ಇತರರನ್ನು ಸಜ್ಜುಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಸಚಿವಾಲಯದ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳು, ನಿಯಮಿತ ಸಂವಹನ, ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ "ಕೇಂದ್ರ". ನಿಮ್ಮ ಚರ್ಚೆ ಅಥವಾ ಸಚಿವಾಲಯದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು Isaiah62Fast.com ನಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ನೀವು ಬಯಸಿದರೆ, ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಲಿಂಕ್ ಅನ್ನು ಕ್ಲಿಕ್ ಮಾಡಿ.

Isaiah62Fast.com ಯಾವುದೇ **ಎಸ್ಕಾಟಲಾಜಿಕಲ್** ಸ್ಥಾನಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಆದರೆ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಎಲ್ಲಾ ಸ್ಥಾನಗಳಿಂದ ಭಕ್ತರನ್ನು ಕರೆಯುತ್ತದೆ.

ಏಕೆ 100 ಮಿಲಿಯನ್?

ಅನೇಕ ವರ್ಷಗಳಿಂದ, ಭಗವಂತನು ವಿವಿಧ ಜನರಿಗೆ ಇಸ್ರೇಲಾಗಿ 100 ಮಿಲಿಯನ್ ಮಧ್ಯಸ್ಥಗಾರರನ್ನು ವಿವಿಧ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನೀಡಿದ್ದಾನೆ. ಎರಿಕ್ ವ್ಯಾಟ್ಸ್, ಜೇಸನ್ ಹಬಾರ್ಡ್ (IPC), ಮತ್ತು ತಂಡವು ಇತ್ತೀಚಿನ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ IHOPKC ಗೆ ಹಲವಾರು ಬಾರಿ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು 5,000 ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್‌ಗಳನ್ನು ಸಾಮೂಹಿಕವಾಗಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡುವ ನಾಯಕರೊಂದಿಗೆ ನಿಯಮಿತವಾಗಿ ಸಂವಹನ ನಡೆಸುತ್ತಾರೆ 130 ಮಿಲಿಯನ್ ಭಕ್ತರನ್ನು ಸೇರಿಸಿ (ಮೊದಲಿಗೆ ನಾನು ನಂಬಲು ಕಷ್ಟಪಟ್ಟು ಆ ಸಂಖ್ಯೆಗಳನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ). ಅವರ ಇತ್ತೀಚಿನ ಭೇಟಿಯಲ್ಲಿ (ಡಿ. 2022), ಈ 5,000 ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್‌ಗಳ ನಾಯಕರು ಮತ್ತು ಅವರೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಗೊಂಡಿರುವ 130 ಮಿಲಿಯನ್ ಮಧ್ಯಸ್ಥಗಾರರನ್ನು ಅವರು ಹಂಚಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಜಾಗತಿಕ ಮಿಷನ್ ಉಪಕ್ರಮದಲ್ಲಿ 2023 ರಲ್ಲಿ ಭೂಮಿಯ ಒಂದೇ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕಾಗಿ 4 ಬಾರಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಲು ಒಟ್ಟಿಗೆ ನಿಂತುಕೊಳ್ಳಿ 110cities.com 100 ಮಿಲಿಯನ್‌ಗಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚು ಭಕ್ತರು ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿ ಇದೇ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಎಂದು ನಾನು ಪರಿಗಣಿಸಿದಾಗ ನಾನು ಮುಳುಗಿದ್ದೇನೆ ಒಂದು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ 4 ಬಾರಿ ಒಂದೇ ದಿನದಲ್ಲಿ ಒಂದೇ ಭೌಗೋಳಿಕ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಾರೆ (ನೋಡಿ. 17:21-23).

ಈ 100 ಮಿಲಿಯನ್ ಜನರು ಜನವರಿ 22, 2023 ರಂದು ಚೀನಾಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ಅವರು ಏಪ್ರಿಲ್ 17 ರಂದು ಮಧ್ಯಪ್ರಾಚ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಾರೆ, ಮೇ 28 ರಂದು ಇಸ್ರೇಲ್‌ಗೆ ಮತ್ತು ಅಕ್ಟೋಬರ್ 31 ರಂದು ಭಾರತಕ್ಕೆ. ಈ 100 ಮಿಲಿಯನ್ ಭಕ್ತರು ಯೇಸುವಿಗೆ ಬದ್ಧರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಗ್ರೇಟ್ ಕಮಿಷನ್, ಆದರೆ ಅವರಲ್ಲಿ ಅನೇಕರು ಇಸ್ರೇಲಾಗಿ ಲಾರ್ಡ್ಸ್ ಬೈಬಲ್ನ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಇನ್ನೂ ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಒಂದು ದಿನ (ಮೇ 28) ಈ 100 ಮಿಲಿಯನ್ ಜನರು ಜನವರಿ 22 ರಂದು ಚೀನಾಕ್ಕಾಗಿ ಮಾಡಿದಂತೆ ಇಸ್ರೇಲಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಆದರೆ ಮೇ 28 ರವರೆಗೆ 21 ದಿನಗಳವರೆಗೆ, 1 ಮಿಲಿಯನ್ ಮಧ್ಯಸ್ಥಗಾರರು ಉಪವಾಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು "ಪವಿತ್ರ ಆತ್ಮವು ಹೊಂಚುದಾಳಿ" ಎಂದು ಕೇಳುತ್ತಾರೆ. ಇಸ್ರೇಲ್ ಅವರ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಈ 100 ಮಿಲಿಯನ್ ಹೃದಯಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸುವ ಮೂಲಕ.

ಸಾರಾಂಶ: ಇಸ್ರೇಲ್‌ಗಾಗಿ ಪ್ರತಿದಿನ ಕನಿಷ್ಠ ಒಂದು ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ 1 ಮಿಲಿಯನ್‌ಗಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನರನ್ನು ಸೇರಿ 2 ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚು (Mt. 18:20) ವಾಸ್ತವಿಕವಾಗಿ ಅಥವಾ ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ-ಇಸ್ರೇಲ್‌ಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಲು ಮತ್ತು ಮೇ 28 ರಂದು 100 ಮಿಲಿಯನ್ ಅನ್ನು ಗುರುತಿಸಲು ಸ್ಪಿರಿಟ್ ಅನ್ನು ಕೇಳಿಕೊಳ್ಳಿ.

ನಾವು ಜೆರುಸಲೇಮ್ ಮತ್ತು ಇಸ್ರೇಲ್‌ಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವುದನ್ನು ಏಕೆ ಗೌರವಿಸುತ್ತೇವೆ?

ಇಸ್ರೇಲ್‌ನ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪ (ಆಹ್ವ 3:19) ಮತ್ತು ಜೀಸಸ್ ಮೆಸ್ಸಿಹ್ ಎಂದು ತಪ್ಪೊಪ್ಪಿಗೆ (ಮತ್ತಾ. 23:39) ಆಳವಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿದೆ ಯೇಸುವಿನ ಎರಡನೇ ಬರುವಿಕೆ, ಗ್ರೇಟ್ ಕಮಿಷನ್ ಮತ್ತು ಇಡೀ ಭೂಮಿಗೆ "ಸತ್ತವರ ಜೀವನ" (ರೋಮ್. 11:15). ಕೀರ್ತನೆ 118:26 ರ ಪ್ರಕಾರ ಜೆರುಸಲೇಮಿನ ನಾಯಕರು ಅವನನ್ನು ಮೆಸ್ಸಿಯ ಎಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವವರೆಗೂ ಯೇಸು ಹಿಂತಿರುಗುವುದಿಲ್ಲ.

37 "ಓ ಜೆರುಸಲೇಮ್...39 ನೀನು ನನ್ನನ್ನು ನೋಡುವುದಿಲ್ಲ [ಯೇಸು ಹಿಂದಿರುಗಿದ ಉಲ್ಲೇಖ] ಅವನು [ಯೇಸು] ಧನ್ಯನು ಎಂದು ನೀನು ಹೇಳುವವರೆಗೆ

ಯಾರು ಭಗವಂತನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತಾರೆ [ಹೀಗೆ, ಅವನನ್ನು ಮೆಸ್ಸಿಯನೆಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ- ಕೀರ್ತನೆ 118:26]." (ಮತ್ತಾ. 23:37-39)

19 ಆದುದರಿಂದ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪಪಟ್ಟು ಪರಿವರ್ತನೆ ಹೊಂದಿ, ಇದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ [ಇಸ್ರೇಲ್‌ನ] ಪಾಪಗಳು ಅಳಿಸಿಹೋಗುತ್ತವೆ. 20 ಅವನು ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನನ್ನು ಕಳುಹಿಸಬಹುದು ... 21 ಸ್ವರ್ಗವು ಯಾರನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕು [ತಂದೆಯ ಬಲಗೈಯಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಅಥವಾ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು] ದೇವರು ಹೇಳಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳ ಪುನಃಸ್ಥಾಪನೆಯ ಸಮಯಗಳವರೆಗೆ ... ಅವನ ಎಲ್ಲಾ ಪವಿತ್ರ ಪ್ರವಾದಿಗಳು. (ಕಾಯಿದೆಗಳು 3:19-21)

ಅಂತ್ಯಕಾಲದಲ್ಲಿ ಯೇಸುವನ್ನು ಅಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಲು ಇಸ್ರೇಲ್ ರಾಷ್ಟ್ರವನ್ನು ಪ್ರಚೋದಿಸಲು ದೇವರು ಅನ್ಯಜನರ ವಿಶ್ವಾಸಿಗಳನ್ನು ಬಳಸುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ಪೌಲನು ಕಲಿಸಿದನು.

11... ಅವರನ್ನು [ಇಸ್ರೇಲ್] ಅಸೂಯೆಗೆ ಪ್ರಚೋದಿಸಲು, ಅನ್ಯಜನರಿಗೆ ಮೋಕ್ಷವು ಬಂದಿದೆ ... 13 ನಾನು ನನ್ನ ಸೇವೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತೇನೆ, 14 ನಾನು ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಿಂದ [ಇಸ್ರೇಲ್] ಅಸೂಯೆಯನ್ನು ಕರಳಿಸಿದರೆ ... 15 ಅವರನ್ನು [ಇಸ್ರೇಲ್] ದೂರವಿಡುವುದೇ ರಾಜಿ. ಪ್ರಪಂಚದ, ಅವರ ಅಂಗೀಕಾರವು ಸತ್ತವರ ಜೀವನ [ಇಡೀ ಭೂಮಿಗೆ ಆಶೀರ್ವಾದ] ಆದರೆ ಏನು? (ರೋಮ. 11:11-15)

ಈ 21-ದಿನಗಳ ಜಾಗತಿಕ ಯೆಶಾಯ 62 ಉಪವಾಸವು ಬೈಬಲ್ ವೇಗವರ್ಧನೆಯನ್ನು ಪ್ರಚೋದಿಸುವಲ್ಲಿ ವೇಗವರ್ಧಕವಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾವು ನಂಬುತ್ತೇವೆ ಈ ಗಂಟೆಯಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರಗಳಾದ್ಯಂತ ಕ್ರಿಸ್ತನ ದೇಹದಲ್ಲಿ ಇಸ್ರೇಲ್ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಭಾಷಣೆ. ಈ ಉಪವಾಸವು ಪಂಚಾಶತ್ತಮದಂದು ಕೊನೆಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಭಾನುವಾರ, ಮೇ 28. ಈ ದಿನ, 100 ಮಿಲಿಯನ್ ವಿಶ್ವಾಸಿಗಳು ದೇವರ ಕರೆಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಯಾಗಿ ಇಸ್ರೇಲ್‌ಗಾಗಿ ಒಟ್ಟಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಾರೆ ಜೀಸಸ್

ಹಬಾರ್ಡ್, ಎರಿಕ್ ವ್ಯಾಟ್ ಮತ್ತು "110 ಸಿಟೀಸ್" ತಂಡದ ಮೂಲಕ 2023 ರಲ್ಲಿ 4 ಬಾರಿ ಅವರನ್ನು ಈ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸಜ್ಜುಗೊಳಿಸಲು. 110 Cities.com ನೋಡಿ- ಏಪ್ರಿಲ್ 17 ರಂದು, ಇದೇ 100 ಮಿಲಿಯನ್ ಭಕ್ತರು ಇಡೀ ಮಧ್ಯಪ್ರಾಚ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಾರೆ. 1 ಮಿಲಿಯನ್ಗಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನರು ದಿನದ 24 ಗಂಟೆಗಳ ಕಾಲ 21 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿಯುವುದು ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿ ಇದೇ ಮೊದಲು ಇಸ್ರೇಲ್‌ಗಾಗಿ ದೇವರ ವಾಗ್ದಾನಗಳಿಗಾಗಿ. ಈ ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಉಪಕ್ರಮದ ವಿಶಿಷ್ಟತೆಯು ಸ್ವತಃ ಸಮಯ ಮತ್ತು ವೇಗವರ್ಧನೆಯ ಸಂಕೇತವಾಗಿದೆ ಇಸ್ರೇಲ್‌ಗಾಗಿ ಆತನ ಉದ್ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟಿಗೆ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ದೇವರ "ಇನ್ನೂ ರಚಿಸಲ್ಪಡಬೇಕಾದ ಪೀಳಿಗೆಗೆ ಸಮಯವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ" (ಕೀರ್ತ. 102:13, 18).

13 ನೀನು ಚೀಯೋನಿನ ಮೇಲೆ [ಯೆರೂಸಲೇಮಿನ] ಕರುಣೆಯನ್ನು ಹೊಂದುವೆ; ಅವಳಿಗೆ ಒಲವು ತೋರುವ ಸಮಯ, ಹೌದು, ನಿಗದಿತ ಸಮಯ ಬಂದಿದೆ...18 ಇನ್ನೂ ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗಲಿರುವ ಜನರು ಯೆಹೋವನನ್ನು ಸ್ತುತಿಸುವಂತೆ ಇದು ಮುಂದಿನ ಪೀಳಿಗೆಗೆ ಬರೆಯಲ್ಪಡುತ್ತದೆ. (ಕೀರ್ತ. 102:13-18)

ಈ 21-ದಿನದ ಉಪವಾಸವು "ಜಾಗತಿಕ ಎಸ್ಟರ್ ಕ್ಷಣ" (Esth. 4:14-16) ಇದು ಗಮನಾರ್ಹವಾದ ಮುಂಗಡ ಪಾವತಿಯಾಗಿದೆ. ಅಂತಿಮ ಅಂತಿಮ ಜಾಗತಿಕ ಎಸ್ಟರ್ ಕ್ಷಣಕ್ಕಾಗಿ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಭಕ್ತರು ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗುತ್ತಾರೆ, ಧೈರ್ಯದಿಂದ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾರೆ ಇಸ್ರೇಲ್‌ಗಾಗಿ ದೇವರ ಉದ್ದೇಶಗಳು (ಸ್ಥಿಪ್ತರನಲ್ಲಿ ನೋಡಿದಂತೆ), ಮತ್ತು ಜೀಸಸ್ ಹಿಂದಿರುಗುವವರೆಗೂ ಯೆಹೂದ್ಯ ವಿರೋಧಿ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಇಸ್ರೇಲ್‌ನೊಂದಿಗೆ ನಿಲ್ಲುತ್ತಾರೆ(ಜೆಕ. 14:1-5). ಇಸ್ರೇಲ್ ಹಲವಾರು ಮಹತ್ವದ ಘರ್ಷಣೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಈ ಉಪವಾಸವು ಇಂದಿನ ಕಾಲಕ್ಕೂ ಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆ.

"ನೀವು ಈ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮೌನವಾಗಿ [ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸದೆ] ಇದ್ದರೆ, ಯೆಹೂದಿಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಮತ್ತು ವಿಮೋಚನೆ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ ಇನ್ನೊಂದು ಸ್ಥಳ...ಇಂತಹ ಸಮಯಕ್ಕೆ ನೀನು ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಬಂದಿದ್ದೀಯೋ ಯಾರಿಗೆ ಗೊತ್ತು?" 15ಆಗ ಎಸ್ಟರ್ ಮೊರ್ದೆಕೈಗೆ ಪ್ರತ್ಯುತ್ತರ ನೀಡುವಂತೆ ಹೇಳಿದಳು: 16"ಹೋಗಿ, ಯೆಹೂದ್ಯರೆಲ್ಲರನ್ನು ಒಟ್ಟುಗೂಡಿಸಿ... ನನಗಾಗಿ ಉಪವಾಸ ಮಾಡಿ..." (ಎಸ್ಟ. 4:14-16)

36 ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಜೆರುಸಲೇಮ್ ಹೌಸ್ ಆಫ್ ಪ್ರೇಯರ್ ಅನ್ನು ಮುನ್ನಡೆಸಿದ ಟಾಮ್ ಮತ್ತು ಕೇಟ್ ಹೆಸ್ ಅವರಿಗೆ ನಾನು ತುಂಬಾ ಕೃತಜ್ಞನಾಗಿದ್ದೇನೆ [jhopfan.org] ಮತ್ತು ಸುಮಾರು 20 ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಜೆರುಸಲೇಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಸುಕಾಟ್ ಹಾಲೆಲ್ ಅನ್ನು ಮುನ್ನಡೆಸಿರುವ ರಿಕ್ ಮತ್ತು ಪೆಟ್ರೀಷಿಯಾ ರೈಡಿಂಗ್ಸ್ ಗಾಗಿ [succathallel.com] ಹಾಗೆಯೇ ಕಳೆದ 20 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾದ ಇತರ ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಸಚಿವಾಲಯಗಳು.

ಈ ಉಪವಾಸದಲ್ಲಿ ನಾವು ಯೇಸುವಿನ ಶ್ರೇಷ್ಠತೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಜೆರುಸಲೇಮಿನ ಮೇಲೆ ದೇವರ ಆಶೀರ್ವಾದವನ್ನು ಪೂರೈಸುವ ಸಂಪರ್ಕದ ಮೇಲೆ ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ. ಗ್ರೇಟ್ ಕಮಿಷನ್. "ಜಾನ್ 17: 21-23 ರ ಆತ್ಮ" ಏಕತೆಯಲ್ಲಿ ನಾವು ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನದನ್ನು ಮಾಡಬಹುದು.

ಜೀಸಸ್ ಹಬಾರ್ಡ್ ಅವರ ಮೊರಾವಿಯನ್ ಮಿರಾಕಲ್ ಉಚಿತ ಡಿಜಿಟಲ್ ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ಡೌನ್ ಲೋಡ್ ಮಾಡಿ ಅದು ಗಮನಾರ್ಹವಾದ ಕಥೆಯನ್ನು ಹೇಳುತ್ತದೆ ಮೊದಲ ಪೊಟೆನ್ಷಿಯಲ್‌ನೊಂದಿಗೆ

24/7 ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯನ್ನು (100 ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಮುಂದುವರೆಯಿತು) ಸಂಯೋಜಿಸಿದ ಕೌಂಟರ್
ಜಿನ್ನೆಂಡಾರ್ಫ್ ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿ ಮಿಷನ್ ಚಳುವಳಿ. Isaiah62Fast.com ನಲ್ಲಿ ಈ PDF ಪ್ರಸ್ತುತವನ್ನು
ಹುಡುಕಿ ಅಥವಾ YouTube ನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಥೆಯನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಿ